
 

Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς την Υπουργό Πολιτισμού  

 

Θέμα : Γιατί δαπανά το Υπουργείο Πολιτισμού 1,5 εκατομμύριο ευρώ για μισθώματα 

ακατάλληλου κτιρίου για την στέγαση υπηρεσιών του;  

 

Το Υπουργείο Πολιτισμού υποφέρει από πολυδιάσπαση υπηρεσιών όμως, αντί η ηγεσία 

του να καταρτίσει ένα ολοκληρωμένο και ρεαλιστικό σχέδιο εγκατάστασης των υπηρεσιών 

σε ακίνητα από το μεγάλο κτιριακό του απόθεμα, ενοικιάζει, με πολυετές μίσθωμα 

ακατάλληλο κτήριο επί της οδού Αχαρνών 172, για να στεγάσει δύο κρίσιμες Διευθύνσεις 

του. Την Διεύθυνση Αναστήλωσης Αρχαίων Μνημείων και την Διεύθυνση Αναστήλωσης 

Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Μνημείων. Όπως, όμως, επισημαίνουν οι υπηρεσίες, το εν 

λόγω κτίριο είναι παντελώς ακατάλληλο για την εργασία των μηχανικών που στελεχώνουν 

τις εν λόγω Διευθύνσεις, ενώ εγείρονται πολύ σοβαρά ζητήματα για την προστασία του 

μεγάλου και μοναδικού αρχείου των υπηρεσιών, το οποίο σχεδιάζεται να τοποθετηθεί σε 

υπόγειο με σοβαρά προβλήματα υγρασίας, κάτι το οποίο σαφώς δεν συνάδει με τις ανάγκες 

μιας σύγχρονης υπηρεσίας. Σημαντικό ζήτημα που πρέπει να προσεχθεί επίσης, είναι κι η 

αύξηση του κόστους του μισθώματος, συνυπολογίζοντας και το κόστος των επισκευαστικών 

εργασιών, ενώ ερωτήματα προκαλεί το γιατί επιλέχθηκε η δεκαετής μίσθωση. Σημειώνεται 

ότι τώρα η μία από τις δύο αυτές υπηρεσίες στεγάζεται σε κτίριο του ΕΦΚΑ χωρίς 

αναπροσαρμογή μισθώματος.  

 

Επειδή είναι απαράδεκτο να μεταφέρονται κρίσιμες υπηρεσίες για τον πολιτισμό χωρίς 

σχεδιασμό.  
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Επειδή με τον τρόπο που λειτουργεί η ηγεσία του Υπουργείου Πολιτισμού δεν 

εξορθολογίζονται δαπάνες και δεν βελτιώνονται οι εργασιακές συνθήκες.  

 

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός :  

 

Γιατί επιλέχθηκε η ενοικίαση ενός ακατάλληλου κτιρίου για την εγκατάσταση 

υπηρεσιών του Υπουργείου Πολιτισμού χωρίς μελέτη και με δεκαετές 

αναπροσαρμοζόμενο αυξητικά μίσθωμα;  

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

 Μάλαμα  Κυριακή 




